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KEMENTERIAN KEUANGAN REPUBLIK INDONESIA
DIREKTORAT JENDERAL PAJAK
KPP PRATAMA JAKARTA GAMBIR EMPAT

WAJIB PAJAK BADAN
NPWP : 018493130-074.000

[0

Identitas :
Nama: HERLISTI ASAM ABADI Register: 028141031 Seksi: WASKON 4
Alamat JL IR H JUANDAIIl NO. 29-C LT il KEBON KELAPA Terdaftar Sejak: 20-08-2008 NIP AR : 060087839
Wilayah: KEBON KELAPA. GAMBIR. JAKARTA PUSAT. DKI JAKARTA Status Update: NORMAL Nama AR : Rima sarma Uli
Telepon: NIP Atasan AR : 060092829
Email: Tanggal Lahir: 28/05/1998 Nama Atasan AR : DRESTA SUKA NURPRIJANTA,
SE., Ak
Info lainnya:
Telepon:
Email:
Usaha: Pengusaha Kena Pajak (PKP):
Penanggung HERLI ASTUTI/KEMANGGISAN RT05/10 Status PKP [ 0] NON PKP
Jawab
Nomor PKP
Badan Hukum [ 1] Perseroan Terbatas (PT)
Tanggal
Status Modal [ 4] Swasta Pengukuhan
Status Usaha [ 1] Tunggal Nomor PEM-00766/WPJ.06
Pencabutan IKP.1303/2012
KLU [82302]
Tanggal 20-08-2012
Uraian KLU JASA EVENT ORGANIZER, Kelompok ini mi
Pencabutan

9:05
14/12/2017
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